
 

 

Březová – část obce Rudolec 

 

stránka 1 

Co si v čísle přečtete: 
 Setkání pod vánočním stromečkem    str.1 
 Výsledky voleb 2017                 str.2            
 Turnaj generací  str.3 
 Kulinářská soutěž 2017  str.4 
 Rudolecký Halloween   str.5 
 Koníček Vládi Budiského  str.6        
 FC Rudolec informuje  str.7   
 Vánoční Rudolec  str.8            

   
   

 

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

  

 

  

 

   

 

  

   

  

   

 

 

   

 

   

 

 

2014 

 
 

NOVÁ OBSLUHA RUDOLECKÉ HOSPŮDKY 
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SETKÁNÍ POD VÁNOČNÍM STROMEČKEM 
  
Ve čtvrtek 24. prosince se koná již 

tradiční setkání občanů Rudolce pod vánočním 
stromečkem. Přijďte od 15:00 hod. na náves 
před rudoleckou hospůdku si popovídat před 
štědrovečerní večeří se svými sousedy, popřát 
jim šťastné a veselé vánoce, bohatého Ježíška a 
hodně štěstí a zdraví do Nového roku. K dostání 
svařené červené víno, k navození vánoční 
atmosféry koledy a písničky s vánoční 
tématikou. Na setkání můžete donést ochutnat 
a pochlubit se svým vánočním cukrovím, nebo 
jinou pochutinou, vhodnou pro tuto sváteční 
chvíli. Ukončení akce se předpokládá kolem 
16:00 hod. Všichni občané jsou srdečně zváni, 
těšíme na Vás!!! 
 

POSLEDNÍ SNÍH V ROCE 2010 
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ČÁST RUDOLECKÝCH STRÁVNÍKŮ PŘI SVATOMARTINSKÉ HUSE 

 
 

DĚTSKÉ  ROZLOUČENÍ  S  PRÁZDNINAMI  A  VEČER  S COUNTRY  PÍSNIČKOU 
 

Co jiného na sv. Martina než husu! Původ 
spojitosti mezi sv. Martinem a husou můžeme 
nalézt ve dvou legendách. Ta prvá praví, že husy sv. 
Martina při kázání tolik rušily, že nyní pykají na 
svatomartinském pekáči. Druhá praví, že sv. Martin 
před volbou stát se biskupem, se ze skromnosti 
skrýval v husníku, ale husy ho svým kdákáním 
prozradily a následuje za to pro ně trest. 

 Po několikaleté domácí přípravě se letos 
dohodli občané s hospodským Františkem a ten pro 
ně připravil klasickou pochutinu: půlkilové husí 
stehno, červené zelí, bramborový, houskový a 
karlovarský knedlík. Třicet dva výborných porcí 
zmizelo v žaludcích místních obyvatel. Pohodová 
sousedská atmosféra jen doplnila příjemný večer. 
Tak opět za rok a nezapomeňte včas objednat! 

 
 

SVATOMARTINSKÁ HUSA 
 

VÝSLEDKY VOLEB  
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I PŘES VELKOU SNAHU DĚVČAT SKONČILI „STAŘÍCI“ NA 4. MÍSTĚ 

 
 

ČÁST ÚČASTNÍKŮ TURNAJE PŘI SPOLEČNÉM FOTU 

 
 

Sobota 21.10.17 byla dnem, kdy se u nás na Rudolci 
uskutečnil premiérový ročník futsalového turnaje na počest 
všech milovníků kopané bez rozdílu věku, příkladně nazvaný 
„TURNAJ GENERACÍ“. Posuďte sami, nejstarším účastníkem 
byl pan Václav Štáhlovský z Březové, který nesl na svých 
bedrech více jak šest křížků, naproti tomu nejmladšími byli 
dvojčata Slobodovi a Martin Hazuka ve věku 10 let. Turnaje 
se zúčastnilo na 30 hráčů a hráček, kteří reprezentovaly své 
zájmy ve čtyřech týmech. 

„Stará garda Rudolec“ mužstvo složené z 
rudoleckých „staříků“ nad 50 let a rudoleckých děvčat, 
„Mladá garda Rudolec“ kde se v sestavě střídali hráči FC 
Rudolec bydlící na Rudolci s rudoleckou mládeží do 15 let, 
třetím týmem byl „FC Rudolec“ zastoupený hráči místního 
klubu nebydlícími na Rudolci a čtvrtým bylo družstvo 
„Sešlost Březová“ vedená již výše zmíněným Vencou a která 
měla ve svém středu, jako druhý tým, zástupce ženského 
pohlaví. 

Od 13:00 hod. se rozpoutaly „boje“ na rudoleckém 
kolbišti, hrálo se systémem každý s každým, dvakrát 10 min. 
Vítězem turnaje se stalo družstvo z Březové, které ani 
jednou neokusilo hořkost porážky. Na druhém místě 
skončilo družstvo FC Rudolec, třetí Mladá garda Rudolec a 
na krásném čtvrtém místě Stará garda Rudolec, která 
alespoň v každém zápase skórovala. 

Nešlo ani tak o výsledky, ale o pohodově prožité 
odpoledne, plné dobré zábavy, protažení těla a příjemného 
posezení a poklábosení. Sportu zdar! 

 

TURNAJ GENERACÍ 
 

Druhdy tištěná povídačka o živobytí člověčího rodu rudoleckého; prosinec 2017; číslo 23 

 

RUDOLECKÁ KAPLIČKA 
 

Nová „Rudolecká kaplička“ dostává konečné obrysy z dílny pana Ing. arch. Petra Bokoty. Měla by být 6 m dlouhá, 
necelé 3,5 m široká a 4,7 m vysoká. Při vstupu se postupně setkáme s otevřenou dřevěnou části, závětřím se zvonem, 
následuje skleněný vstupní portál s dvoukřídlými dveřmi a proskleným nadsvětlíkem. Vlastní kaplička je 4,5 m dlouhá a 
najdeme zde dvě lavice z masivního dubu a oltář, kamenný blok z pískovce a vápence. Zadní prosklený portál kaple je 
z mléčného bezpečnostního skla a v horní části je vypískovaný kříž. Celá kaplička tak bude průhledná. Stěny kapličky jsou 
ze železobetonové konstrukce a podlaha z litého betonu. 

Kaplička bude umístěna v parčíku za autobusovou zastávkou, která by se měla odít také do nového hávu. 
 

PŮDORYS 

ČELNÍ 
POHLED 
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Tak máme za sebou další ročník kulinářské soutěže, 
která se uskutečnila ve sváteční čas, v sobotu 28.října v 
rudolecké hospůdce. Po loňských devíti vzorcích, se letošního 
klání o nejlepšího kuchaře Rudolce zúčastnilo dvanáct výtvorů, 
kterými se soutěžící pokusili zapůsobit na chuťové buňky 
porotců. Jediným novicem v soutěži byl nový hospodský 
František Schneider, který se rázem zařadil mezi favority a 
netradičně se soutěže nezúčastnili Monča s Gágou. Velký 
milovník bůčku (myšleno Gága) nestačil svůj bůček dopéct do 
uzavírky příjmu soutěžních vzorků. To je tak, když se nová 
receptura nevyzkouší! 

Porota byla letos pouze tříčlenná, oproti pětičlenné 
loni. Tradiční porotce Růžu a Laca Szolarovi z Březové doplnil 
rudolecký občan Roland Zens, který nahradil na poslední chvíli 
našeho pana starostu, který se ze závažných osobních důvodů 
nemohl dostavit. Po necelé hodince ochutnávky porotců a 
sečtení bodů vyhlásila hlavní organizátorka Hanka Drenková 
výsledky. 

A jak vše dopadlo? Od čtvrtého místa dozadu se s 
minimálními bodovými rozdíly umístily vzorky, které dodaly 
Dana Janurová, Stáňa Budiská, Hanka Drenková se vzorkem č.2, 
Tonda Janura, František Schneider, Jitka Gogolová, Míra Gogola 
a Blanka Bulková. Pomyslnou bronzovou medaili získaly dva 
vzorky, č.9 Andrea Gildeinová, loňská vítězka která pro svůj 
bůček musela zajet do sousedního Německa, jelikož si 
neuvědomila, že je v Čechách svátek a obchody zavřené a 
vzorek č.4 Pepy Bulky, mimo jiné nejlepší vzorek Dolňácka. V 
těsném závěsu za vítěznou pochutinou skončila na stříbrném 
stupínku Monča Maslenová se vzorkem č.11 a konečně 
vítězkou soutěže o nejlepšího kuchaře Rudolce se po roční 
pauze opět stala Hanka Drenková a potvrdila tak kulinářskou 
nadvládu Horňácka. Její pikantní pečený bůček s č.10 a ziskem 
45 bodů se tak stal vítězným, recept najdete níže pod článkem. 

Vítězka soutěže Hanka Drenková se stala na rok 
držitelkou putovní vařečky „kuchař Rudolce“, kterou jí předal v 
zastoupení pana starosty Gága spolu s tuctem plzeňských piv v 
putovní dřevěné přepravce, kterou město Březová soutěž 
podpořilo. S ukončením kulinářského klání, bylo vyhlášeno 
téma na rok 2018, tentokráte s výrobky z listového těsta 
upraveného jako pochutina k pivu. Tak se snažte a hlavně si 
svoje nápady dopředu vyzkoušejte! 

 
PIKANTNÍ PEČENÝ BŮČEK HANKY DRENKOVÉ 
Ingredience: 1 kg vepřového bůčku bez kůže, 2 ks velké cibule, 
200 ml vody, sůl 
Marináda: 8 stroužků prolisovaného česneku, 200 ml ostrého 
kečupu, 1 polévková lžíce hnědého cukru, 60 ml sójové 
omáčky, 60 ml oleje, 4 ks badyánu 
Postup přípravy: Maso rozkrojíme tak, aby vznikl plát. Všechny 
ingredience na marinádu promíchejte, maso osolte a potřete 
marinádou. Maso zatočte do rolády, omotejte provázkem a 
potřete ještě marinádou, dejte na 2 hodiny do chladu. Maso 
vložte do pekáčku, přidejte zbytek marinády, kterou 
promíchejte s vodou, nakrájenou cibuli, přikryjte a pečte 
doměkka. DOBROU CHUŤ!!! 
 

KULINÁŘSKÁ SOUTĚŽ 2017 
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CELKOVÝ POHLED NA KULINÁŘSKÉ VÝROBKY 

 
 

POROTA SE LETOS OPRAVDU ZAPOTILA 

 
 

VÍTĚZKA SOUTĚŽE HANKA DRENKOVÁ S PUTOVNÍ VAŘEČKOU 
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Několik rudoleckých dobrovolníků se na poslední chvíli 
opět rozhodlo oživit oslavy strašidelného svátku „Halloween“ v 
naší vesničce. V sobotu 4.11. se tak u rudolecké stodoly sešlo 
zhruba třicet malých strašidel v doprovodu svých rodičů, které 
plnili nejrůznější úkoly, aby poté co se setmí mohli být 
vypuštěny na strašidelnou cestu do „DOMU HRŮZY“. 

Všechny hry a úkoly byly halloweensky zaměřené, proto 
se děti u nich nejen bavily, ale u některých také překonávaly 
svůj strach. Musím dodat, že ty nejmenší strašidla strčila ty 
starší svými odvážnými výkony do kapsy. Hry jako hádej kdo 
jsem, okousávání jablka s co nejdelší slupkou, tvoření mumií 
pomocí toaletního papíru, jezení zavěšených bonbónů s rukama 
za zády, jsme zpestřili například hledáním předmětu ve sklenici 
s živými bílými myškami. Ovšem závěr soutěží byl snad 
nejpovedenější. Do strašidelného domu totiž směli jen ti 
nejodvážnější a svou účast si museli zasloužit. Každý musel sníst 
jedno zvířecí srdce. Děti samozřejmě netušili, že jsou pro ně 
připravena uvařená výtečná kuřecí srdíčka. Jejich strach z toho, 
co budou muset pozřít, zesílil hned poté co první dobrovolná 
absolventka tohoto úkolu, Barunka, nemohla srdce rozkousat a 
nakonec byla nucena pod tíhou svých dávicích reflexů srdce 
vyplivnout. Následovali další odvážní účastníci, kterým se tuto 
výzvu nakonec podařilo za hlasitého povzbuzování obecenstva 
přece jen splnit. Bohužel se našli i tací, kteří nenašli dostatek 
odvahy k tomuto úkolu vůbec nastoupit. Podle ohlasů to byla i 
přesto jedna z nejlepších soutěží, u níž se pobavili nejen děti, 
ale také jejich rodiče. 

Samozřejmě nemohl chybět typický halloweenský zvyk, 
dlabání dýní a celé odpoledne završila očekávaná cesta odvahy 
strašidelným domem, na kterou se vydalo i spousta 
„odvážných“ dospěláků. 

Za zorganizování zábavného odpoledne nejen pro děti 
děkujeme Jitce Derflerové, Elišce Rajtmajerové, Gitě Fašinové, 
obsluze rudolecké hospůdky Denise a Františkovi a dalším 12 
dobrovolníkům. Zvláštní poděkování patří také naší Áje (Alena 
Burianková) a Hance Dědičové, které pro děti připravili nejen 
výborné ovocné dorty, ale také sladké odměny na závěr. 

Z původně plánované účasti 20 rudoleckých dětí jich 
nakonec bylo téměř třicet. Tamtamy fungují mezi dětmi skvěle 
a tak jsme nakonec ke svému překvapení přivítali mezi námi i 
děti z Březové a Sokolova. Doufejme tedy, že se pro příští rok 
pokusí organizátorky navázat na předchozí dva úspěšné ročníky 
„Rudoleckého Halloweenu“ pořádané pro širší veřejnost. 
 

HALLOWEENSKÉ DÝNĚ VYTVOŘENÉ DĚTMI V SOBOTU 4. LISTOPADU PŘI „RUDOLECKÉM HALLOWEENU“ 
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 RUDOLECKÝ HALLOWEEN 
 

NEJEN DĚTI SE DOBŘE BAVILI 

 
 

DĚTI V HALLOWEENSKÝCH KOSTÝMECH 

 
 

DOSPĚLÁCKÁ STRAŠIDLA PO AKCI „DŮM HRŮZY“ 
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Jedno sudoku pro dobrou náladu 
    Kontrola na další stránce výtisku! 

 

SBĚRATELSKÝ KONÍČEK VLÁDI BUDISKÉHO  
První článek o této unikátní sbírce jsme přinesli v lednu 2014, v „Občasníku č.3“. Jen pro připomenutí, jedná se o 

sbírku miniaturních lahviček alkoholu a v celé sbírce nenajdete dvě stejné lahvičky, všechny jsou  v originálním balení, tedy 
nepoužité a plné! Sbírka v té době zahrnovala 484 kousků miniatur a Vláďovi jsme přáli aby co nejdříve dosáhl pětistovky. 
Po distribuci článku o této sbírce, se nejen občané Rudolce začali snažit Vláďovi pomoci, aby této kýžené hranice dosáhl. 
Blíží se konec roku, čas bilancování a tak nás zajímalo jak ve své sbírce majitel pokročil. 

Jeho unikátní sbírka se nalézá v přízemí rodinného domku a v kuchyňském bloku zabírá celou jednu stěnu a oproti 
roku 2014 přibila další vitrína. Pro srovnání uvádíme níže fotografie, jak vypadala sbírka v lednu 2014 a jak vypadá ta 
současná. Pokud se u Vládi zastavíte na prohlídku, vězte, že se dozvíte hodně zajímavých věcí okolo této krásné sbírky. 
Sběratel touto kolekcí žije a má spoustu informací a poutavých historek spjatých s jeho koníčkem. 

Opravdu je se na co koukat. Celé série jednotlivých značek jako např. Vláďovo oblíbený fernet, vodka, whisky, 
dracula, slivovice, rum, becherovka, dokonce jedna z nich v porcelánovém balení a další. Lahvičky nejsou samozřejmě 
pouze v klasickém tvaru lahve, ale v této sbírce jsou k vidění různé tvary těchto miniatur. Například žárovky, fotbalové 
míče, koňská hlava, ženské tělo, lebka, dělo Napoleon Bonaparte, zvon, auta nebo lahvička ve tvaru mapy Řecka, či antické 
sochy.  Nejvíce si Vláďa cení těch nejstarších, nejvyšší polička vpravo, ale dobrovolně nevydá ani jednu. Každá má ve sbírce 
svoje nezaměnitelné místo a pro Vláďu svoje kouzlo. 

Počátek sbírky spadá do dob, kdy Vláďa ještě navštěvoval základní školu. Při cestě vlakem na Slovensko uviděl 
v jídelním voze prázdnou miniaturu a tak počala jeho záliba ve sbírání, v pouhých čtrnácti letech. V dobách za železnou 
oponou však bylo dosti složité se dostat k miniaturám alkoholu, bylo to nedostatkové zboží. A tak sbírku rozšiřovali 
převážně řidiči kamiónů, kteří jezdili na západ od našich hranic. Když se Vláďa vrátil domů ze základní vojenské služby, čítala 
již jeho sbírka 34 kusů. Po sametové revoluci to již bylo, s otevřením hranic a trhu, podstatně jednodušší, a tak se sbírka 
začala utěšeně rozrůstat. Původní poličky nakonec museli nahradit krásné vitríny, na kterých má zásluhu manželka Stáňa. A 
Vláďa hned dodává: „Bez tolerance a pochopení mámy, bych asi jen těžko v této zálibě mohl pokračovat.“  

Pokud chcete někdo udělat Vláďovi radost a máte doma nějakou tu miniaturu lahvičky s alkoholem, zastavte se u 
něj. Určitě Vás rád uvítá a pochlubí se, stojí to za návštěvu a vidět sbírku na vlastní oči. No a kolik vlastně čítá tato unikátní 
sbírka kusů v současnosti. Můžete si je na přiložených fotografiích spočítat. Kdo nemá nervy na to počítání, tak jich je 605! 
Od poslední návštěvy nárůst o 121 kusů, což je úctyhodné.  Vláďo, přejeme Ti mnoho sběratelských úspěchů v dalším 
období a ať co nejdříve dosáhneš další mety a tou by mohlo být číslo 700, místo na jednu menší vitrínu tam ještě máš. 
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SBÍRKA MINIATUR ALKOHOLU Z LEDNA 2014 

 
 

TAKTO VYPADÁ SOUČASNÁ SBÍRKA VLÁDI BUDISKÉHO 

 
 

NĚKTERÉ RARITY, 
VPRAVO DOLE 

NEJMENŠÍ 
MINIATURY VE 

SROVNÁNÍ 
S PIVNÍ LAHVÍ 
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CRAZY 
HORSES Kontrola sudoku ze str. 5 
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FC RUDOLEC INFORMUJE  

V posledních dvou kolech, o kterých jsme zatím neinformovali, se střetli naši futsalisté s papírově silnějšími 
soupeři. V posledním čísle Občasníku jsme si přáli, aby naši borci přidali nějaký ten bodík z těchto utkání. Pravděpodobně 
toto číslo četli, protože se vyšvihli v obou utkáních k výborným výkonům a získali nečekaných šest bodů. 

SKP Detektiv Sokolov – FC Rudolec  3: 7 (3: 2), po herně vyrovnaném prvním poločase naši v tom druhém 
excelovali a zaslouženě vezou z venku cenné tři body. O branky se podělili Míra Walter 3x, Venca Hazuka 2x, Tomáš Dlesk 
a David Šarišský. Utkání před čtyřmi diváky řídili jako rozhodčí Honzové, Musil a Vetchý. 

FC Rudolec – Termiti Loket „C“  6: 2 (3: 1), v posledním podzimním kole na domácí půdě, navázali rudolečtí před 
šesti věrnými fanoušky na předešlý výkon a od začátku utkání nebylo pochyb o vítězi. O skvělé zakončení podzimu se 
střelecky postarali Pája Peterka 3x, Standa Hradský, Míra Walter a Míra Peterka. Pohodově utkání odřídili opět Honzové, 
tentokráte v podání Rod (šéf okresních soutěží) a Vetchý. 

Stínem pro jarní část soutěže je dlouhodobé zranění výborně hrajícího Tomáše Dleska. Přejeme brzké a hlavně  
sportu schopné uzdravení, abychom Tomáše opět viděli „řádit“ na rudoleckém víceúčelovém povrchu. 

Za zmínku určitě také stojí nestor rudoleckého futsalu Vláďa Kroft. Ten se nedokázal jen tak srovnat s ukončením 
aktivní činnosti a po hlavě se vrhnul do sboru rozhodčích, kde v podzimní části soutěží kvalitně odpískal několik utkání. Jen 
tak dál Vláďo a na věk příliš nehleďme.  

V prvním jarním kole přivítá náš celek na domácí půdě celek La Koruna Sokolov. Utkání je na pořadu v sobotu 
7.dubna 2018 od 9:30 hod. V podzimní části prohrál náš celek na půdě soupeře 7: 8 a tak máme soupeři co vracet. 
 
 
 
 
 

  

Fair-play 
Neboli soutěž slušnosti. Zde 

si naši borci opravdu zaslouží 
obrovskou pochvalu, neboť v dosud 
odehraných devíti kolech neobdrželi 
žádnou žlutou ani červenou kartu a 
spolu s týmem SKP Detektiv drží 
čisté konto a vedoucí příčku v této 
soutěži. Na třetím místě je Raptors 
Sokolov se třemi žlutými kartami. 
V předchozích sezónách jsme byli 
spíše zvyklí na příčky uzavírající tuto 
soutěž. Jen tak dál!!! 

 

Futsal I. třída Sokolovsko 2017/18 - po podzimu 

V tabulce střelců je po podzimní části na tom nejlépe Pavel Peterka na 5. místě s 11 brankami, následuje 
Miroslav Walter na 12.místě s 9 góly, o jeden zásah méně má Vláďa Träger a patří mu 14.místo. Na 29.pozici je  Venca 
Hazuka s pěti góly, o 38.místo se dělí se 4 brankami Tomáš Dlesk a Standa Hradský, 3 góly vstřelil David Šarišský a patří 
mu dělené 50.místo, no a konečně o 61. místo se dělí se dvěma góly Jirka Derfler a Míra Peterka. Branku dokázalo vsítit 
prozatím 105 střelců. Nejlepším střelcem podzimu je Tonda Sivák z FCB St. Chodovská se 17 brankami. 
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BOWLING 
Poslední letošní bowlingové klání 

rudoleckých občanů se uskuteční ve 
středu 6.12.17 od 17:00 – 19:00 hod. 
v bowlingovém centru na Březové. 
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Všechny použité fotografie jsou z archivu rudoleckých občanů nebo MÚ Březová                                                                                                                                      

Příspěvky, náměty na články, rozhovory aj. postupujte: Gajdoš Josef, Rudolec 89 nebo na gaga2007@seznam.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

Předchozí čísla naleznete na internetových stránkách Rudolce nebo na stránkách města Březová, pod kolonkou Rudolec. 
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200g tataráku,                                  
4 ks topinek 

 
 

100,- Kč 
 

 


